

强制腾房! 市人民法院深入推进专项执行行动

本报讯 为助力做好“六稳”工作,落实“六保”任务,市人民法院积极响应“鲲鹏风暴”第二轮集中执行安排,10月27日,市人民法院对迟迟不履行判决的被执行人张某,启动了强制腾房的程序,依法维护权利人的合法权益。

当天上午8点,市人民法院内,十余名干警列队集合出发。8点50分,腾房队伍准时抵达执行现场,法警们立刻进行了现场警戒,随着现场负责人一声令下,腾房正式开始。先由开锁专业人员顺利打开房门,负责清点和全程摄像

人员第一时间进入现场,记录真实的房屋现状,对房屋内的物品一一进行清点、登记、核对和拍摄。已经登记完毕的物品,由搬家公司人员进行打包整理搬出。每名干警根据事先预定的方案各司其职,有条不紊地进行着腾房工作。

根据最高法院、省高院部署,杭州法院自9月下旬陆续开展“鲲鹏风暴”集中执行行动,市人民法院积极响应。虽然此次案件涉及债务标的不是很大,但从最高院布置的这项专项行动来说,强制腾退是保障民生的重要内容。基于法院规

范化执行,市检察院和当地社区均派出代表监察,市人大代表也全程参与监督。

据悉,自9月下旬开展“六稳六保”专项执行系列行动以来,市人民法院共传唤10人,腾退房屋1处,搜查15次,执行完毕5件,执行和解3件,拘留3人,执行到位178466.51亿元。

(记者 鲍玲燕 张雨菲)

做好“六稳”工作 落实“六保”任务



河道治理 旱涝保收

近日,在更楼街道甘溪河道综合治理工程湖岑畈村段,施工人员正抢抓晴好天气,加紧施工。该工程自今年7月动工以来,施工建设单位抢时间、

赶进度、保质量,力争在今年12月底前完成全长1130多米的河道综合治理工程。

(记者 宁文武)

我市举办第三届残疾人联谊交友会

本报讯 10月30日,我市第三届残疾人联谊交友会在航头镇世外桃源举行。

本次活动由市残联和市心连心扶助残志愿服务队主办,创世纪情缘婚恋承办,白沙化工赞助。本

次交友会的主题是“我想有个家”。活动邀请了在首届联谊交友会上相识结婚的晨晨夫妻讲述他们的爱情故事,现场50余名男女嘉宾通过自我介绍、才艺展示、互动游戏等方式展现自我,主动寻找自己的人

生幸福。

本次相亲交流活动为残疾人群体创造了一个良好的沟通交流的平台,让他们通过联谊会结交更多的朋友,更好地融入到社会之中。

(记者 付敏强)

本报讯 秋季正是加拿大一枝黄花的盛花期,也是开展防控的关键时期。

加拿大一枝黄花原产于北美,20世纪30年代中期,该花作为观赏植物引入我国。加拿大一枝黄花具有适应能力强,繁殖迅速的特点。它不仅能依靠种子繁殖,更能通过地下根茎进行无性繁殖,一株植株可形成2万多粒种子,所以每株植株第二年就能形成一丛或一小片,与周围植物争阳光、争肥料,对区域生物多样性构成严重威胁。

在乾潭镇胥江村蒋家畈自然村,加拿大一枝黄花开得正盛,村委会组织了人员通过药剂对它们进行清除。胥江村村委叶青说,“这片加拿大一枝黄花是去年发现的,去年村里就组织人力物力,已经整治了一部分。今年上半年开始,村里继续出钱出力整治,现在还有一部分。它的繁殖能力特别强,这么大片的区域,整治起来比较费力。”

加拿大一枝黄花的蔓延对我市的农业生产、市民生活均造成了较大影响。我市早在2003年就开始开展加拿大一枝黄花防除工作,但因为技术手段不够成熟,防除效果不佳。现在,我市主要通过开展复耕复种和药剂清除两种方法进行防除。通过全面普查,2018年共防除514亩,2019年共防除781亩。

市农业综合行政执法队工作人员郑国琛介绍:“目前我市每个乡镇都还有一定面积的加拿大一枝黄花。今年防除开展得比较晚,现在已经防除了6个乡镇,共8.5万余平方米,主要还是采用药剂防除为主。但是如果能找到这片田地的主人,让他对土地进行复耕复产,效果比药剂防除更好。”

(记者 鲍玲燕 李志成)

关于举办建德市2020年冬季综合性招聘会的通知

zjhz.hrss.gov.cn/hzjob



扫描

查询企业招聘
岗位信息

六、其他要求:

参会企业和求职者须自觉遵守《建德市人力资源市场新冠肺炎疫情防控规定》,未佩戴口罩、体温异常、疫情严重地区以及无身份证明的人员不得入内。

欢迎广大用人单位和求职者参加!

建德市人力资源和社会保障局

2020年10月28日

中信银行护航卡 全力护航你的出国之路

一卡在手,五重惊喜,轻松出国

简:0门槛申请白金卡,高端卡权益轻松拥有。
免:免年费,免开户工本费,免账户管理费,免见证开户手续费。
惠:跨境汇款手续费半价;美元、澳元、英镑、加元四个币种个人结售汇30bp点差优惠。
减:开卡即送无门槛签证代金券,办签证直接当钱花。

尊:达标客户专享国际SOS救援服务、留学培训特惠、境外医疗协助等权益。

全国统一客服热线:
95558

详情咨询中信银行专线:

乐经理 6472720 13516810575

袁经理 6472729 15158802393

倪经理 64727309 15705715698

信守温度°

